

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

**TERMO DE RERRATIFICAÇÃO**

O presente termo tem por objetivo retificar parcialmente o Resultado de Licitação na Modalidade Pregão Eletrônico nº 008/2022/SEPLAG, publicado no Diário Oficial que circulou na data de 24/05/2022, especificamente o Lote 03, que passa a vigorar com a seguinte redação, ratificados os demais lotes:

**RESULTADO DE LICITAÇÃO**

Onde se lê:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QUANT	UND	VALOR UNITARIO OFERTADO R\$	VALOR TOTAL OFERTADO R\$	SITUAÇÃO
3	DISBRANCO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS LTDA	5.539	UN	11,14	61.704,46	ADJUDICADO

Leia-se:

LOTE	EMPRESA CLASSIFICADA	QUANT	UND	VALOR UNITARIO OFERTADO R\$	VALOR TOTAL OFERTADO R\$	SITUAÇÃO
3	DISBRANCO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS LTDA	500	UN	11,14	5.570,00	ADJUDICADO

Cuiabá, 24 de maio de 2022.

Lauberto Ferreira da Conceição

Pregoeiro Oficial/SEPLAG

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 76a2ce04**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)